A RVERTO

e

YN A LA™ 3
FERMER 6m

NHCcTpyKLma no cbopke Tennuubl

Tennuua «Qepmep» COBpemMeHHbIe, HaexXHble 1 yaobHble. bnarogaps 3Tomy nx Beibupatot
arponpomMblLLNIEHHbIE KOMIMIEKCbl, boNnbluMe 1 Manble, KPeCTbAHCKME N UHAMBMAYaNbHbIe
bepmepckune xo3ancTea. Tennuua «Pepmep» npegHa3HavyeHa aAna npodeccroHanbHOro
BblpaLLMBaHNA paccagbl N CENbCKOXO3ANCTBEHHbIX KynbTyp. Kapkac Tennnubl «Qepmep»
N3roTOBJIEH U3 OLIMHKOBAHHOW TpyObl ceueHmem 40x40 mm 1 40x20 MM, 1 NpefHa3HayeH ana
MOKPBITUA COTOBbIM NonukapboHaTom. [Ina ynobcTBa nepeBo3Ky, TOpew 1 Ayri N3roTaBanBaTCA
pa3bopHbIMmK. KapKkac Tennunubl cobupaeTca ¢ nomolbio 6onTtoB u raek (M8). Ana cbopku
HeobXxoanm raeuHbln Koy N13.

" Kon-Bo, Wit
g HaumeHoBaHue getanu 10m 16m 20m

1 Ayra 8 14 18
2, [yra Topua (otnuuaercs ot 4 4 4
06bIYHON AYTY HANU4YKUEM OTBEPCTUIA
3/1eMEHTOB TopLa)

www.avertolv ® www.avertolt ® www.averto.ee



A RVERTO

.

Ne Kon-Bo, Wt
n/ HaumeHoBaHue fetanu P e =5
M M M
3. OcHosaHue Topua (L = 5880 mm) 2 2 2
4, Cronika Topua (L = 2880 mm) 4 4 4
5. Mepembiuka Topua (L = 785 mm) 4 4 4
6. JleBan cTBOpKa BOpOT 2 2 2
T lNpaBa cTBOpKa BOPOT 2 2 2
8. Oeepb 2 2 2
9, MporoH HuXkHero paaa (L= 1960 mm) | i 10 16 20
10. Pagosoi nporoH (L = 1960 mm) e e 55 88 110
11. bont M8x60 gna KpenneHna getanei e 116 188 236
TOopUa 1 NPOTrOHOB K Ayram
12. bont M8x60 ana KpenneHna nporoHos #E 56 56 56
K TOpLam 1 CTOeK K OCHOBaHUI
13. bont M8x25 gna kKpennenua oyr &m 12 18 22
14. larika M8 J 184 262 314
16. AHkepHbI 6onT 10x100 Mm f—= 16 22 26
7 Camopes 4,2x32 MM C OUMHKOBaHHOW Wanbomn n #,.,m .
pe3nHOBbIM yNnoTHUTeNem (ana nonukapboHara) @ 388 202 | 578
18. MeTtna HaknagHas 4ns BOPOT (neB./npas.) % 12 12 12
19. MeTna HaknagHaa ana gsepu ”‘ﬁ; 4 4 4
20. 3aaBWXKKa aBepHasn /Yg»’ 2 0, 5
(pna pukcaunn aBepu B 3aKPbITOM MOSTOKEHNN) :
Kptouok asepHou
21. (pna pukcaunm aBepn B OTKPLITOM NONTOXKEHUN) ?”J:J‘D\ 2 2 2
22. Pyuka ana asepu e~ e 2 2 2
T3 Camopes 4,2x25 mm co cBepnom 1 144 144 144
(ANA neTenb, KPIOYKOB, 3aABUKEK U PyYeK)
24. CotoBbili nonukapboHat* (pasmep nucta 2,1x12 m) ﬂ'}"” 7 10 12

* ODAHHbIA KOMNEKT CamMope30B paccynTaH anAa KpenneHna COToBOro nonuKapﬁoHaTa TONWMHON He bonee 6 Mm
**I'IpH NOKynKe 0AHOro Kapkaca COTOBbIA I'IOHHKapﬁOHaT B KOMIMNeKT He BXOOANT

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



L

TPEBOBAHWA MO YCJTOBUAM SKCTITYATALUNA
1. Nepep ycTaHOBKOW TENANLbI BHAMATENBHO 03HAKOMBTECH C MHCTPYKLNEN.
HenpaBunbHaa cbopka MOXET NPMBECTY K MOBPEXAEHNIO KapKaca.

2. B 3aBMCMMOCTM OT MECTOPacnoNoXeHnsa TennLbl, TOKyNnaTesib Cam AOJTIKEH OLEHUTb BO3MOXKHYO
CHEroBYyI0 Harpy3Ky v Npu He0OXoAMMOCTM NOCTABUTb MOANOPKM U CHALLATD CHET C KapKaca.
Tennuua paccumTaHa Ha BeTep CKOPOCTbIo He 6onee 20 m/c.

3. He yctaHaBnuBaiTe Tennvyy B HeNoCcpeacTBEHHOM 6/1130CTr (MeHee 3 M) K NOCTPOKam,
orpaxaeHusam n 3abopam.

4. MNpwn yCcTaHOBKE TEMNLbl HAa BETPEHOW MECTHOCT HEOOXOAMMO XKECTKOE KpenneHne K NOBEepXHOCTH
MOYBbI.

5. He nogBepraunTte Kapkac Tennunubl MeXxaHU4YeCKm BO3AeNCTBUAM.
6. He n3meHanTe CaMOCTOATENbHO KOHCTPYKLMIO N3AENMA.

7. YTO6bI HE JONMYCTUTL YMEHbLUEHWA CBETOMPOHMLAEMOCTI COTOBOMO NosinkapboHara, ero
NMOBEPXHOCTb PEKOMEHAYETCA OUMLLATb XJIONKOBOWN TKAaHbIO C MOMOLLbIO BOAbI M MOKOLWNX CPEACTB, HE
copepxalymx aMMmnaka n pactsoputenei. He gonyckaerca ncnonb30BaHUA XUMNYECKUX CPEACTB,
coaepalmx abpasnBHbIe YacTULbI.

OBLLUME NMPABUTA MOHTAKA COTOBOTO MNMOJTMKAPBEOHATA
B kapkace y»ke npocBepneHbl 0TBEPCTHA, HeobXxoaumble ANnA KpenaeHna COTOBOro nonnkapboHata.
Camope3sbl NPU MOHTaXe He NepeTArnBaTh, OCTaBIAA HEOOMbLLIOK 3a30P Ha «CBOOOAHbBIN XO4».

MaHenu 13 cotoBoro nonnkapboHaTa yCTaHaBNMBaTCA Takum 06pa3om, YTobbl MOBEPXHOCTb C
3alMTON OT YNbTPAadnONeToBOro N3nyyeHuna BCcerga Haxoannacb ¢ HApPyKHOWN CTOPOHbI.
O603HayeHne HaXOANTCA Ha YNAKOBOYHOW MIEHKeE.

1o MOMeHTa MOHTaKa NNCTbI AONMXKHbI XPAHUTHCA B 3aLUTHON MNEHKE.

Pe3aHune maTtepmrana ocyuecTBAAeTCA CneLmanbHbiM CTPOUTENBHBIM HOXOM C BbIABVXHbBIM NTI€3BUEM
UK SNeKTPono63nKom. Bo Bpemsa pesaHua N1cTa 3alMTHaA NnieHKa gokKHa OCcTaBaTbCA
HETPOHYTON, NPEeNATCTBYA 06pa30BaHMIO LiapanyiH.

Mocne 3aBepLIeHUss MOHTaXa NaHesnel COTOBOro NonvMkapboHaTa HEOOXOANMO Cpa3sy e yAanuTb
3alUTHYIO MIEHKY € 06enx CTOpoH nucTa. CnegyeT UMeTb B BUAY, YTO KaHasbl NonmkapboHaTa
nyyule OpUeHTUPOBaTh B BEPTUKAIbHOM HanpasneHuun. He 3abyabTe CHATb YNAaKOBOYHYIO NNIEHKY C
06enx CTOpoH nucra!

‘ « Tennuua umeet napycHocTb. He octaBnaiiTe cCobpaHHyo TeNULY He YKPENIEHHOW K 3emie.
« Mpn ycTaHOBKe TeNNMLbl Ha BETPEHON MECTHOCTM HEOOXOANMO AOMNONHUTENBHOE

KpensieHune K 3emsie NogpyyYHbIMKU Matepuranamm (apmartypa u T.n.).

« He yctaHaBnuBaiite Tennnuy B HenocpeacTBeHHoN 6n130cTn (MeHee 3m) K NOCTPONKam,

orpaxaeHusam 1 3abopam.

» YYacToK, Ha KOTOPOM YCTaHaBNMBAETCA TENNNLA, AOMKEH OblTb POBHbIM, 6€3 CyLL|eCTBEHHbIX

nepenagoB YPOBHA 3eMIN.

« Mpu cunbHOM BeTpe asepu 1 GOPTOUKM TEMNNLbI AONXKHbI ObITb 3aKPbITHI.

www.avertolv @ www.avertolt @& www.averto.ee




(e

4. MNopapok cbopkun

4.1. 3anuBKa ¢pyHOaMeHTa

Mepen ycTaHOBKOW TEMANLbI HEOOXOAMMO 3aNUTb CTONObI N3 6ETOHA C APMUPOBAHMEM, CEYEHNEM
250 x 250 mm nnn guametpom 250 mm. PaccToaHme mexay 3annBKoi 6eTOHHbIX CTONOOB, 1 ryburHa
3an0XeHnA yKasaHa Ha (puc. 1).

MoBepx cToN6OB 3a5MBaeTCA apMMPOBaHHbIN GyHAaMeHT ceyeHrem 200x300 mm (puc. 2).

Hapy»kHble pazmepbl NEHTOYHOTO puc. 1
byHaameHTa ana Tennny JIMHON:

10 m: 10040x6250 mm -
12 m: 12040x6250 mm
14 m: 14040x6250 mm
16 m: 16040x6250 mm
18 m: 18040x6250 mm
20 m: 20040x6250 mm

300

200

TGI'IHVILI,y cnepgyet yCTaHaBNIMBaTb HE MeHee, YeM vepes

72 yaca nocne 3anuBKu pyHaameHTa. YoeanTech B TOM, §
YTO 3a/ITbI BaMn GyHOAMEHT MOJTyYMICA POBHbIM - £
3TO BaXKHO Npu cOOpKe KapKaca Tenaunubl.
*pacxogHble MaTepuan aAns 3annBku GpyHAaMeHTa ‘rm
B KOMMNEKT He BXOoaNT
@ 250

pwc. 2

www.avertolv @ wwwavertolt @& www.averto.ee



AARYERTS

4.2. Cbopka TOpLOB
C6opKy TOpua NPOM3BOAUTb COMNTAaCcHO CXeme, yKka3aHHowW Ha (pwc. 3)

6x60

B 6x60

L

puc. 3

JeTtanu Topua HEO6XOAMMO COeAMHUTD MeXy coboi ¢ nomolbio 6onTos M8x60 Mm, cornacHo
NPOCBEepPNeHHbIX 0TBepPCTUiA. [lyrn Topua coeguHaoTca 6ontammu M8x25 mm.

CobepuTe BTOPOW TOpEL, aHaNOrMYHO NEPBOMY.

4.3. Cobopka gyr

CoeanHnTe ABE NONY AYrA 1 3aKPEnmTe nX
mexgy coboi ¢ nomoubto 6on1ToB M8x25 Mm 1
ralikn, Kak NoKasaHo Ha PUCYHKe 4.

OcTaBlumecs gyrn coeguHnTe aHanormyHo
nepsown.

wwwavertolv ® www.avertolt @® www.averto.ee



A RVERTO

.

4.4. YctaHOBKa Oyr 1 TOpLoB

YcTtaHoBMTe COOpaHHbIN TOpew Mo Kpak GyHAAMEHTa U 3aKpenuTe ero npy NOMOLLY aHKePHbIX
6onTtoB 10x100 Kak NOKa3aHO Ha pPUCyHKe 5.

KpenneHune Bcex nocneagyoowmx gyr K ¢yHaaMeHTy Npon3BOAUTbLCA aHaNIONMYHO KPernieHuio
Topua.

4.5. CoegviHeHMe ayr v TOPLOB Mexay cobon
Mocne Toro Kak Topel 3akpenseH K GyHgameHTy, Nepexoanm K ero CoeiuHeHUIo C Ayron npu
MOMOLLNX PAAOBbIX MPOrOHOB, N NPOroHOB HUXKHEro pAda.

Ob6paTtute BHMMaHME Ha KpenyieHne NpOoroHOB K TopLy (purc. 6), TaK Kak Npu KpenaeHun Topua K
MPOroHam UCNonb3yT MebenbHblie 6ONTbI U ranKku.

o|

puc. 5 puc. 6

Bce octanbHble gyrun B MecTe nx COeiUHEHMA C MPOroHaMM 3aKPENNATCA C MOMOLLbIO 6HONTOB 1 raek
Kak MoKa3aHO Ha PUCYHKe 7,  Ha pUCYHKe 8.

puc. 7 puc. 8

www.avertolv @ www.avertolt & www.avertoee



LI

O61WmMin BUA MOHTaXa TopLa K Ayram npu NOMOLLM NPOroHOB NOKa3aH Ha PUCYHKe 9.

N
/ \ 0,

/ 10

puc. 9

\

VAN A N

/

=
| P
|

4.6. [NoKkpbITUE COTOBbLIM NONMKAPOOHATOM OOKOBbIX TOPLIOB
4.6.1. PazpexbTe nucT nonukapboHaTta (pa3mep 12,00x 2,10 m) Ha Tpu yacTu no 4,00 m.
PexkeTca nonmkapboHaT CTPOMTENIbHBIM HOXOM UK 3N1eKTPON0O3UKOM.

4.6.2. HanoxmTe ogHy 13 Tpex yacten nonmkapboHata (4x2,1 m) Ha neByto NosoBuHY BOpoT. CoTbl
nonunkapOboHaTa AO/MKHbI PacnonaraTbCs No BePTUKanu. BoipoBHANTE ero co Bcex CTOPOH U
3aKpenute camopesamm C OLIMHKOBAHHOW Wanbon 1 pes. ynaoTHUTenem. AHanorMyHo NoKpomnTe
NnonMKkapOboHAaTOM NpPaByto YacTb BOpoT (puc. 10).

4.6.3. OcTaBwyoca YacTb nonmkapboHata (4x2,1 m) pasperkTe Nonosam no AnMHHON CTOPOHE, YTOO bl
noNy4Ynnucb aBa Nnucta pasmepom 4x1,05 M. ISTMmmn nuctammn NOKPOWTE NPABYIO 1 NIEBYIO YacTh
TOopua, 3aKpenuTte nonnkapboHaT camopesamm 1 obpexxTe no ayre.

4.6.4. [Nocne TOro Kak nonmkapboHat 3adpnKCMpPOoOBaH Ha TOpLe MpY NOMOLLM camope3oB. [popexTe
CTPOMUTENbHBIM HOXXOM BOPOTA 1 IBEPHOI Npoem, YToObl OHM OTKpPbIBanach.

4.6.5. YcTaHOBWTE NETNN, PYUKM, KPIOYKUN 1 3aABUXKKUA.

4.6.6. MokpoviTe BTOpPOI TOopew, NoNnkapOboHaTOM aHaIOrMyYyHO NePBOMY

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



N RvERTO
—

4m

puc. 10

4.7. oKpbITUe KapKaca COTOBbIM NOMKapOboHaTOM

JIncTbl QOMKHbBI pacrnonaratbCa Tak, YToObl NMHMIM KaHanoB nonvkapboHaTa 6binn napannenbHb
ayram. MaHenm yctaHoBMTE Taknum 06pa3om, YTobbl OHM BbIXOAUM 3a KpaHKe Ayrv He MeHee
yem Ha 5 cm. Mexay coboi no gnuHe AUCTbl NonmkapboHaTa ycTaHaBNMBaloTCA BHaxnecT. [MaHenu
Heob6XoAMMO TLLaTeNIbHO BbIPOBHATL M 3aKPenuTb CaMope3amu B NepBy0 ouepeb Nno HUXKHeEMY
Kpalo, a 3aTem no gyram.

He 3abyabTe CHATb YNaKOBOYHYIO MNEHKY C 06erx CTOPOH nucTal

BHumaHwme!
Tennnua nmeeT NapycHOCTb. He ocTaBnante coOOpaHHyo TENMLY He YKPEnIeHHON K

byHOameHTy.
A He ycTraHaBnnBanTe Tennuly B HenocpeacTBeHHON 65M30CTn (MeHee 2 M) K NOCTPOMKaM,
orpaxpgeHuam n 3abopam.

YuacTtok, Ha KOTOPOM YCTaHaBNMBaeTCA Tennnua, 4oJTXKeH 6bITb [POBHbIM, 6e3
CyLeCTBEHHbIX Nepenagos ypPOBHA 3eMIn.

Mpu cunbHOM BeTpe aBepu 1 GOPTOUKYM TEMNLIbI AOMKHBI ObITb 3aKPbITHI.

www.avertolv ® www.avertolt ® www.avertoee



A IVETY

LV: Siltumnicas, garazas un auto nojumes, noliktavas un nojumes,
darza instrumenti, mébeles darzam un pasakumiem,teltis un virszemes baseini.

LT: Siltnamiai, kilnojamieji garaZai, garazai palapinés, tentinis sandelis,
palapines paviljonai, sodo jrankiai, sulankstomy baldy baldai, palapinés, baseinas.

EE: Kasvuhooned, teisaldatavad garaazid, telk varjualused, peotelgid & paviljonid,
aiandusttoriistad, 6llemoobel, aiambobe, telgid, basseinid.

RU: Tennurupbl u NapHUKKU, NOPTAaTUBHbI rapak, TEHTOBbIE capau, becefKku, LWATPbl U MaBUMbOHDI,
CafloBble MHCTPYMEHTbI, Mebenu ana caga u cobbiTva, NanaTkuy, HazemHble 6acceiHbl.

ENG: Greenhouses, portable garage and storage sheds, party tents and shelters,
garden tools, furniture, tents and accessories, swimming pools.

DE: Gewachshduser, foliengarage, zelthallen, pavillions, gartenwerkzeugen,
mobel - klappmobel, campingzelt & zubehor, schwimmbecken.

www.avertolv ® www.avertolt @& wwwaverto.ee



	Fermer_instrukcija_RU-page-001
	Fermer_instrukcija_RU-page-002
	Fermer_instrukcija_RU-page-003
	Fermer_instrukcija_RU-page-004
	Fermer_instrukcija_RU-page-005
	Fermer_instrukcija_RU-page-006
	Fermer_instrukcija_RU-page-007
	Fermer_instrukcija_RU-page-008
	Fermer_instrukcija_RU-page-009

